Q1

Quina és la definició de carbó?

Resposta A 

Element no metàl·lic pertanyent al grup IV de la taula periòdica, de símbol C i de nombre atòmic 6

Retroacció de la resposta A

La resposta seleccionada correspon a Carboni no a Carbó

Resposta B

Substància combustible, sòlida, lleugera i negra que és el producte de la descomposició incompleta, la destil·lació o la composició parcial de la matèria orgànica i que conté essencialment carboni.

Retroacció de la resposta B

¡Correcte!

Q2

Quina és la definició de carboni?

Resposta A

Element no metàl·lic pertanyent al grup IV de la taula periòdica, de símbol C i de nombre atòmic 6

Retroacció de la resposta A

¡Correcte!

Resposta B

Substància combustible, sòlida, lleugera i negra que és el producte de la descomposició incompleta, la destil·lació o la composició parcial de la matèria orgànica i que conté essencialment carboni.

Retroacció de la resposta B

La resposta seleccionada correspon a Carbó no a Carboni

Q3

Quin creus que és l'origen etimològic del nom de l'element químic luteci?

Resposta A

del llatí científic lutetium, del llatí Lutetia, capital de la tribu cèltica dels parisii(nucli del modern París)

Retroacció de la resposta A

Molt bé

Resposta B

del nom del reformador Martí Luter

Retroacció de la resposta B

Torna a provar-ho!

Q4

Quina és la definició de volum?

Resposta A

Porció d'espai, expressable en unitats de longitud cúbiques

Retroacció de la resposta A

Molt bé!

Resposta B

Cabuda d'un recipient; expressa la quantitat de líquid o sòlid que hi cap.

Retroacció de la resposta B

T'has equivocat, això que has seleccionat és la definició de capacitat.

Q5

Quina és la definició de capacitat?

Resposta A

Porció d'espai, expressable en unitats de longitud cúbiques

Retroacció de la resposta A

T'has equivocat, això que has seleccionat és la definició de volum.

Resposta B

Cabuda d'un recipient; expressa la quantitat de líquid o sòlid que hi cap.

Retroacció de la resposta B

Molt bé!

